

栖霞市第一中学

2022-2023 学年体育发展年度报告

我校以“健康第一”为宗旨，把学校体育工作作为实施素质教育的突破口，以科学的管理促进学校体育工作全面健康发展，建立完善科学的管理体系，深化体育教学改革，全面推进素质教育。加强体育课改教研活动，努力实行新课程标准，用新的理念来强化教育教学活动，从学生的兴趣出发，培养学生勤于锻炼的良好习惯，使学生身心得到和谐地发展。

1、加强领导，成立体育工作领导小组。

组长：牟建胜

副组长：李世海、林海

组员：付强、宣国鹏、体育教师、班主任

2、开足开齐体育课，向课堂要质量。

学校开足开齐每班每周两节体育课，认真学习《体育教学大纲》、《新课程标准》，认真研究教材，合理安排教学进度。使健康教育进课堂，认真制定教学计划，认真备好每一堂课，上好每一堂体育课。教材内容由易到难，由简到繁。循序渐进，新、旧、难、易的教材要搭配好，每次课的教材留意多样化，使学生的身体得到较全面的锻炼。备课：认真钻研教材，教法，做到因材施教，始终坚持先周备课，并且各位老师都能在上完课后及时的写出课后小结，备课的重点，并且应注意的问题都能在备课上做出标记；听课：每周坚持听课，有统一的教研听课都听教研课，没有教研听课大家也都能自觉地跨学科听课。在教研听课时都能认真学习、认真记录、对于所听的课做出忠

肯的评价；上课：严抓体育外堂课堂教学常规的管理，每节课都要点名，控制请假学生的人数。每时每刻加强对学生的安全教育，牢固树立安全第一的思想观念，严格按照疫情期间要求，规范课堂教学秩序，确保在教学过程中不出现任何伤害事故。要求每节课都要对学生都要进行体能练习，加强对学生中考项目的练习、指导和纠正。每节课都能渗透德育教育到自己的课堂中，使学生既能收获知识与技能又能得到品质的锻炼。这段时间以来每位教师都能认认真真地组织好每一堂课，课堂管理上大有改观。

3、开展丰富多彩的体育活动，推进阳光体育活动。

学校将阳光体育活动建设落实到学校年度工作计划中。经常深入实际，检查督促，研究解决体育活动建设中的实际问题。学校在抓好学生广播操、课间操、体育课、体育活动课的同时，要抓好不同季节开展的形式多样的群体活动：学生广播操比赛、学生跑操比赛、拔河比赛、“康乐体育节”等。通过小型（分年级）多样的竞技活动，来提高学生活动能力。

4、加强资金保障，充分重视体育场地、器材建设。

本学年学校投入1万元，用于有些体育场地简陋，体育器材陈旧老化等的维修、更换，并按国家标准配足配齐体育器材。

5、每年举行体质健康达标运动会。

学校每年举行学生体质健康达标运动会，认真分析统计并总结，找出不足之处，提出改进措施，不断增强学生体质健康。

栖霞市第一中学 2022-2023 学年体质健康测试结果

及格率：100%、良好率：47.65%、优等率：10.46%

栖霞市第一中学

2023 年 5 月